1. Na stevilskem traku oznadi stevila: 4 690, 4 810, 4 770,4 920 in 4 710.

STEJEMO PO DESET DO 10.000
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4800

4900
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Razmak med crticama pomeni eno desetico.

2. Zapisi Stevilo z besedo ali obratno.

sedem tisoC osemsto 7800

devet tisoC tristo petdeset

tri tiso€ sedemdeset

osem tisoC dvesto dvajset
4750
1070
4260

3. Stej naprej po 10. Lahko si pomagas s $tevilskim trakom iz prve naloge.

4700, 4710, )

J

4850, 4860, )

4. I1zpolni tabelo.

a+10

5680

2340

8070

3800

1830

6000

7690




5. Ugotovi, kako si sledijo Stevila in nadaljuj zaporedje.

3480, 3500, , ) ) ) )

6300, 6600, , ) ) , )

850, 900, , ) , ) )

7600, 7400, , , ) ) ,

10 000, 9970, , , , ) )

6. Zapisi Stevila z mestnimi vrednostmi.

256D= 8T5D= 9T5S3D=
6T4DOE= 5S5E= 1Dt=
1T1S1D= 7T6S=D= 3T6D=

7. Uredi stevila po velikosti. Za¢ni z najmanjSim.

2700, 4570, 3890, 4000, 8380, 6660

3480, 3470, 3400, 3490, 3460, 3410

8. V skupini Stevil v vsaki vrsti obkrozi najvecje Stevilo.

3050, 2460, 2470, 3500, 7930, 6700, 3950, 7000
2300, 3200, 3220, 3330, 3230, 3210, 2310, 2330

-----

2470, 5480, 4350, 9600, 5000



